

滑冰题材

电视剧《陪你逐风飞翔》 冰场少年们的逐梦旅途



电视剧《陪你逐风飞翔》由宋祖儿、王安宇、徐洋、夏梦、李浩菲、苗圃等出演,已于今年5月杀青。该剧以大学校园为背景,聚焦于速滑与花滑选手这一年轻人群体,以沈争一和邵北笙携手追梦为切入点,描摹了年轻人们从横冲直撞到蜕变成长,在互相支持中实现冰雪梦想的励志故事,传递年轻人逆风而行的姿态和青春无畏的生活态度。

《陪你逐风飞翔》着重描绘了年轻一代生活

游泳题材

电视剧《泳者无畏》 拍完戏“男生都是八块腹肌”



游泳题材电视剧《泳者无畏》已于去年7月开机,于小彤、曾梦雪、徐洋、贺宫曦、赵昱童、苏泽林、高曙光等主演。该剧通过对游泳运动员跌宕起伏的赛事与艰苦训练的刻画,向我们展现了“泳者无畏”拼搏的精神。主创表示,《泳者无畏》会最大限度地展现出真实的游泳运动,在展现游泳运动魅力的同时,直面竞技体育的残酷,以及运动员背后的付出与成长。

为了在形象上更贴近剧中的“泳坛健将”,几位主演近日一直在剧组安排下苦练游泳。女主角曾梦雪表示,经过集训,她从只会狗刨式起步,目前已经学会了自由泳。于小彤也透露,经过一个多月减皮脂、练身材的训练,“男生都是统一的八块腹肌。”

此外,剧中,高曙光出演“老虎教练”,奉行魔鬼式管理,甚至为了事业连家庭也不要了,大家都很害怕他,“以前他就是非常好的游泳运动员,后来腿受伤了开始带队员,带出来的都是世界冠军,堪称功勋教练。”同时,他表示,这是一部充满正能量、青春气息的电视剧,让他联想到自己往日的青春岁月。

沙滩排球题材

电视剧《燃! 沙排少女》 沙滩排球的魅力,谁看谁知道

沙滩排球题材青春励志剧《燃! 沙排少女》已于去年9月杀青,该剧讲述了倔强少女李果朵与沙排天才陈蔚蓝为了沙排梦想,由曾经的对手逐渐磨合,相互扶持,不断成长,最终成为金牌搭档的青春热血故事。

剧中,“90后”小花张雪迎饰演女主角“野丫头”李果朵,她表示:“剧中主人公克服客观限制,通过努力实现梦想的故事非常感动我。”她还透露,希望能够通过自己的出演,让更多人看到沙滩排球的魅力。

许龄月以电视剧《清平乐》中的苗心禾一角为人熟知,这次在《燃! 沙排少女》中出演排球运动员陈蔚蓝。许龄月透露,此番自己出演的排球运动员与之前的角色截然不同,因而压力很大,“因为不管是中国女排还是中国沙排,在世界的排名都很高,因此,要演好这部戏,除了在表演上下功夫,也需要认真地训练排球技术。”

除了张雪迎、许龄月、费启鸣、高旻睿等新生代演员之外,该剧还有苏可、陈炜、张棪琰、王东、雷牧、武文佳、岳跃利等实力派演员加盟。

为了让《燃! 沙排少女》做到细节上的专业,所有参与拍摄的主要演员均在沙排教练郑鸿湧的指导下,进行了为期一个月的集训。剧组还专门邀请到了山东省女子沙排队主教练以及多名国家队、国青队、山东队的女子沙排现役队员担任本剧的顾问。一众主演也表示,除了练习沙排动作技能之外,还要揣摩专业运动员的精神状态。为了更好地呈现沙排的专业性,在训练的过



程中难免受伤,但为了呈现出最好的效果,付出都是值得的。张雪迎、许龄月等主演因为练习排球,小臂内侧击球的位置经常打到出现淤青。

另悉,剧中所有的沙排训练都是在青岛沙滩实景拍摄,青岛的夏天海边十分晒,工作人员和主演都相继出现过中暑的情况,不仅如此,青岛的天气还阴晴不定,烈日暴雨随机切换模式无形之中也增加了拍摄难度。

《穿过寒冬拥抱你》定档12月24日 黄渤贾玲首度合作 演绎抗疫志愿者

新快报讯 记者聂青报道 由薛晓路执导,黄渤、贾玲领衔主演的《穿过寒冬拥抱你》官宣将于12月24日全国上映。最擅长情感刻画的薛晓路,把视角拉回到武汉封城的凛冽寒冬,电影讲述了几对普通武汉市民疫情下的爱情故事,面对突如其来的疫情,他们积极乐观、彼此支持,真实又温暖。

导演薛晓路,提到她的作品总是离不开情感,薛晓路善于从现实题材出发,挖掘人物细腻复杂的内心世

界。此次导演薛晓路在疫情的背景下,辅以温情为主色调,聚焦温馨动人的爱情故事,刻画了武汉封城后普通市民守望相助的众生相。

首度合作的黄渤、贾玲以最擅长的市井小人物形象,诠释疫情期间千千万万个挺身而出的志愿者。黄渤戴着简易的口罩运送客人,贾玲送出的不仅是一份虾爆鳝面,更是给被疫情摁下暂停键的人送去了希望。而她与朱一龙共同沉浸在钢琴声中的画面,令观众好奇二人之间会发生怎样的故事。徐帆、高亚麟、吴彦姝、许绍雄则演绎了两对武汉城中的伴侣,他们互相陪伴,用真挚的爱抵御疫情的“严寒”,一幕幕动人的画面皆是武汉真实的缩影。

影片定档预告以空无一人的鹦鹉洲长江大桥为开篇,黄渤、贾玲、朱一龙几位演员用武汉话台词,串联起7张疫情阴霾笼罩下的暖心笑脸。没有一个寒冬不会逾越,电影用爱情故事展现了普通人抗击疫情所做出的努力,多层次视角、多面众生相,让影片情感变得更加丰富、立体。贾玲、朱一龙、徐帆皆是湖北籍演员,朱一龙、徐帆更是土生土长的武汉人,亲历了家乡的疫情之后感触更深,此次出演电影,会带来怎样的精彩表现更令人期待。该片是也是贾玲继《你好,李焕英》后的首部作品。



《峰爆》连续五天票房日冠军



新快报讯 记者聂青报道 在中秋档上映的《峰爆》连续五天获得票房日冠军,目前累计票房近3亿元。影片自上映以来,口碑持续发酵攀升,沉浸式灾难感让人身临其境,高燃中国式救援带给观众别样的震撼与感动。

电影《峰爆》聚焦于一场史无前例的地质灾害,地震、地陷、泥石流接踵而至,县城中居住的16万人危在旦夕,以洪翼舟(朱一龙饰)、洪赟兵(黄志忠饰)、丁雅琪(陈数饰)、卢小靳为代表的基建人挺身而出,救人救灾。沉浸式的灾难现场、高燃震撼的中国式救援、催人泪下的多重情感交织,令网友展开热烈讨论,“哭完两包纸巾”“基建人是生而无畏,战至终章”“看到了救援女性的专业之美”。

《峰爆》中贴近真实的灾难救援场面备受称道,情节紧凑、紧张刺激是多数人推荐这部电影的原因。影片中刻画入微的小洪与老洪的父子情更是引起强烈共鸣,他们之间克制而又深沉的爱展现了典型的中国式父子关系。正因为有山洞中积压多年的矛盾爆发时的激烈争吵,才显得直升机上的那个含泪拥抱更加感人,那一刻达成的父子间的和解与传承,是无需用话语表达的。